
リアクター

④ リアクターを取り外します。

取付ネジは
なくさないように
しましょう

交換カバー

交換カバー
取付ネジ（４か所）

交換カバー

② 交換カバーを取り外します。

① 電源プラグを抜き、
　 交換カバーの取付ネジ(4か所)を
　 取り外します。

③ リアクター接続コードを
 　 取り外します。り外します。

リアクター接続コード

リアクター

⑤ 新しいリアクターを
　 ガイド板に沿って挿入、
　 取り付けます。

リアクター交換後は
ライトニックUV4/UV8は『リアクター交換表示ランプのリセット』 、
エアネックス400Ｌは『運転経過時間のリセット』を
お願いします。

コードを必ず
接続しましょう!!

リアクター
接続コード

交換カバー

リアクターの交換方法 (共通 )

エアネックス41の交換方法は裏面をご覧下さい。

※製品のイラストが異なる場合も交換方法は同じです。

正しい位置 間違った位置 間違った位置

リアクターがガイド板の
上に乗っています

リアクターが
斜めに乗っています

ガイド板ガイド板

リアクター

注意

リアクターの取付時には、必ずリアクターが
ガイド板に正しく装着されるようにしてください。

・リアクターの交換時には必ずリアクター接続コードを
   抜いた後にリアクターを引き出してください。

・接続コードをつけたまま、リアクターを引き出すと、
  コードが切れたりソケットが破損する恐れがあります。

注意

・交換時の交換カバーの取り外しを検知するスイッチが
   ありますが、必ず電源コードを抜いてください。

□ エアネックス300 /400 /400L　□ ライトニックUV4/UV8
□ IQフレッシャーゼロスリム　□ IQフレッシャーゼロの交換方法

※その他の機種についてはリセット作業はありません。

リセット方法は裏面下部に記載

※コネクターが抜けにくい場合は、
　コードを引っ張って抜いてください。

※ＩＱフレッシャーゼロ、ライトニックＵＶ8の
　リアクターは2セットあります。

⑥ リアクター接続コードを取り付けます。
　 交換カバーとネジを取り付けたら
　 作業は終了です。

ガイド板

リアクター



※本体を縦置き状態で
作業を行ってください。

交換カバー

取付ネジは
なくさないように
しましょう

交換カバー

リアクター接続コード

リアクター

コネクターが抜けにくい場合は、
コードを引っ張って抜いてください。

⑤ 新しいリアクターをガイド板に沿って挿入、取り付けます。④ リアクターを取り外します。

⑥ リアクター接続コードを取り付けます。
　 交換カバーとネジを取り付けたら作業は終了です。

交換カバー

コードを必ず
接続しましょう !!

リアクター
接続コード

① 電源プラグを抜き、
　 交換カバーの取付ネジ（6か所）を
　 取り外します。

② 交換カバーを取り外します。 ③ リアクター接続コードを取り外します。

リアクター

エアネックス400Ｌ
運転経過時間のリセット方法

ライトニックＵＶ4／ＵＶ8
リアクター交換表示ランプのリセット方法

タイマー

時計・画面・グループ
運転経過時間
VOCセンサー
おこのみ画面

決定ボタン　　を長押しします。設定項目が表示されます。①

戻るボタン　　を押して通常画面に戻ります。⑤

決定ボタン　　を長押しします。運転経過時間がリセットされます。④

運転経過時間を       ボタンで選択、決定を押します。②
リセットする項目を       ボタンで選択、決定ボタン　　を押します。③

運転を停止します。①
風量と運転 /停止ボタンを
運転ランプが点滅するまで
3秒以上同時に長押しします。

②

※リセットをしないと
次回の交換時期をお知らせできません。

□ エアネックス41の交換方法

ガイド板

リアクター

正しい位置 間違った位置 間違った位置

リアクターがガイド板の
上に乗っています

リアクターが
斜めに乗っています

ガイド板ガイド板

リアクター

注意

リアクターの取付時には、必ずリアクターが
ガイド板に正しく装着されるようにしてください。


